50§

510 EREGF%, switch's)
#klg ef

5.6 1Nz HIA%

S
)
&
1y
<
J

51 Z2%3hv) Kb

5.5 W2 % (while's, do~while)

8
4



- i (EaA) g H

=7iAo| | Za ozp. <l 2O

Ze o) 7 B Ao gofA o2 Sl o At ey 4He] 707 e SRR e el
ddo| 581 [ Mlalio] 52
ool FA'E, 707 vlvtolR ‘BIA'S FHsHs BAMY 20| we AT Byl s FE
2|7, P 1,000780] Thal ohAl TR 0] sHatat 2918 Tohs BAIXE 54 UE-S vk
Ak %OﬂL AoJEg AR A8 35 Aojd 4= gk, Lo ol &
5 Qe AlofE-e 2R, WA, Te] 3 B8 -8 Y]ek Alojo R vis 4= Qe {if (=44
A7t 707 ool ARG 1 F7MI713L oW BHARGE 1 57M1717, do] HeY
4 2% ;| 2Hol Hel o HH gol of 27

Ol

29 upR|e A& 298 AAJSIAL ofUH 282 S|, x7tF 247 o el AR E x&E 9ol YHEA] (j2 Rof#fok e,

ARl 5 —x2 AFs], Al l* Y o 75 Fof A2 dof wet AlY
SHAY Al BAs 9 o] 54 2219 S of o] wet AR Yol Eebd 7
= AR C dofollA Algshe 2322 ife ) switchzo] ATt

224 22140 At —‘5?4%;&01 ﬂ(true)OlEEl T4 242 A, A3l (false)olH F
SHd 1,000%82] 494 A2, 500%9] A9 glo[Elof digt |, 2l 100782 wof A2AH & 8RS Agsia] o A iR Tt = 2AL TS Aoy 24 BG4
AT A2 o W WS 9ol HHEES AME3IT) C Slojo A Al FEle viE o ik,
+ for, while®, do~while&o] QJt},

» E3HH(compound statement): £714]0] 4 wff A3yt o] Tl ot ol
£ ARl 2SS SRR FolFok gt o]et 2ol |
ifEollAl A £l i Zfolle 7HssHH { 15 M= Alo] St ZRIAS ol
ob7] 41, 45 B F7HS wf { 15 W o2z v 2 AT S qlen, 4

5 EHEGFE ) switch's) 530 ojul7} ekahal7] djolcy,

ol // score?t 70 O|&Y miPt SutR} & passE 1 S7HAI717]
if (score >=70)
t)-. | .l ife pass++;

ifEo Z=olx] 2AL utEsH=x|o] wha} A3t Habo] ThE u) ARSIt} ifEC elser} S ol // score?} 70 O|&e! miot EfAt 4= passE 1 S7HAI7|22 sumd H4 scoreE FA517|

B if (score >=70)
e if B3} else s ESSh= if~else O &2 U {

pass++;
sum = sum + score,
Tk if2 }
CH iR ol 2 WS A 9olnt 27k A2 ylgo] e o ARgslt) o2 S _ L
o A7 907 oAFel Agout ‘9pl'E EYshs A AuEal o] ARk A5k 95|
H AFo] 904 oA wint ‘o= ZYs}r], H4rt HtRoh 2wt Hat u|iiRie] 5 °

]

FIAA1), AAFo) G ek 7P 571 Fol AUk T ife] Pl BB |

1
hl = j=4 =3 -1 o
H 5-1] 2,

§

|

d
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] ifes Adshd x gk HAIRLe] AAY "5k 10 Aol = AYTE 7 S E 11 o]

/1 B scoreZ} 900[ & Mot 'Rx1" Z25}7|

3 (e = S 3 WA QAR 94 HeEEE 274 (5 (= x (= 10)7} (5 (= %) (= 10)2 45
printf(1n"); 7] ot} =2l (5 (= x)2| ATI= algk I E= 73l0] W}, algh H4: 100] o)

printf("&4 : %d \n", score); ) )
3l A QAf (=& 283k =Rlgle] AR | wgkdd 2= 6 Gx7h e (1 =

10)°] 511, (5 (= x)7} AZloIH (0 (= 10)0] B2 E o} Fo] Hck. o]gA| 77| ej4e]
2 P4 ol Ho] AL iyl AagotA) Brf, THjEE SuE EAS AL ohe
3} 7o) 2] QA & ol 5] EAALE TS olof 3,

if [((5 < x) && (x < 10))]
printf("52t 10 Ato[e] LTt \n");

(2203 5112 WA LES gl 3ok TRl o

o
1%
o

m

=7} 0%

flo
‘

Zz4j0] =eiafolehd APt 3 Es 73R vy A" AU Hideolzhd 474

=

wlgholl Qelekis WAIAE T EeES g,

A et vhel o] 08k 731013 08 Al2Jet BE 537} 2o sjasic e -

® if %) JEEAHT) e iz olgsh 250 2 &245p7| (chs—1 cpp)
: o SA0IL|CI " .
printf("4d= EFBHC ", n); 1 #include <stdio.h>

2

919 ool A ng 2= L}—r U7} 1o]H St} & A9 Ax ghol 1019 4] 12 2 9 3 intmain0

slelE ok w2l AsiElo] Saeeki efaich, Ale] 2} glo] 0olwl A Sfjelnz SR

int temp;
o BT ok 24S At 6

7 printf("dA 2==2");

Uh2 Blal QAL == tiAl T AR} =5 25 ARgRE o, 8 scanf("%d", &temp);
9

o if[tn=0) 10 if (temp <0) . e
printf("%ds 0YLICt\n", n); 1 rintfCose gtolof ;L5 4ekL el

12
13 printf ("8 2== $d=YLICH\n", temp);

nojl 00] opd gro] A= o] leie o] 21419] tilZell 2sfl n gh =1 00] Hrh, 14

wjeby 270409 2% Aske o] 9 W el 00] ol AL ojulsh HEe o) 15 retumno;

AAE FEHHA] S,

Fe] 2740l TA) AR} 2] A7} Bo] ARgEICh ) x ko] 59k 10 Aol S ==

e R 2E=? 2
= Belshy] 918 ifES Thea 2ol AT 1sha,

252 Fol0|0 [t 2= 2= Let

—_

o if[(5 & x = 10)|e—HeH A sz
printf("52t 10 At £L|Ct\n"); m EEES =8 R =

Al 2E=7 5
Bl 2= 5= LICt
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S|

oz

M o // &4 o2& £¥sln A} £ pass2t 2EHA £ failS 1 S7HA7|7]
_ _ if (score >=70)
o 9 Fro] —20|H 274)9] A3} glo] %.LolE?n 1138 Adistar, o gho] sojd =74 {
o] Ay} gho] ARlo|n g 1134 Alddslx] g2 A 133 Adysict, printf("&Znn");
pass++;
}
if~else® flse
Fozl 27108 WET o} wESkA] o8 uf o] A d yfgo] e e, S 279 Hat A printf("£&Znn");
Ao wfe} & % sl Aels) Ae)d Ao if~else g o] g3t } fail+;
Al ifvelseR
4 - £0II0] ;2 20Ix| ofot Bt
if (RAAD) i ! £ 1 17 20M 00| adultE 1 27, 204 D|2HO|H childS 1 Z7}
ZA D2f e ZUAO| — . 2 if (age >=20)X
[l ’ ’Q"E' Ql > % )
mzisol | else g@gjﬂﬂgg l’g 3 adult+;
it mel o S e ESREET 4 elsex
Alsto| 52 5 child+;
Ol 22F: g Jm—m———
HE e - ZZIAL S0l ;2 20| HIUaf= FZHAI0| R T X2|E SHO| G O SHASIE = 33H0] else7} 0] 23
oS #8 Ol B if25t Qi HOR BHEksick T1RIT| 430IA ZUAP | else7t LIEHIR M2 if 80| B2 else?} ATk
' 5101 Ofl212 LA I,
if (224 - else Fl0 Z7IAIZ HEOR AgE 4 gict
{ 1 if (age D= 20)
SEEET 0 2 adult+;
}1 2K Hafof afzf HE8E Lfgo] ofzf 3 else (F-420)
? se arfof ufL BLLA| )2 Hofzfof Sfr/. 4 child++;
22 o 139] ZZ20| HAI0[2HH 33O Alsl M7t HASICL = elsetl | SH= HR= age?t 20120} EHS 1 ££0]
} o " Ch J222 20| ZHAS S LRt QiSrz if 0] ZZ4AI0| 2 4 Qoo 332 of2{Z U7 else if
T (age { 20)02 EHAIS1E Ofl2{7} LEX| 24XIBH 20| (S AFRS TRk SiCt,
7hASh if~elset2 4704l 2705 27 AAAE o] &8 thaat o] £HE 4= Qi
- iffEe] 274)0] FrolH B £ 12 AdYstal AAloH elseE o] 5dt] T4 FH2E A
i}, Aoz 27i4e] A B4 2 10 242 % shte e : :
beleh. da < A gt et 35 ] s S [(score >= 70)?[printf ("&21\n")|: [printf ("2
Al At} o ifR) tB R 4 B 13 35 24 27 o Eolghd (1=
FojA B o R gds|of sirt . )
[Z20% 5-2]= 7|HER e A7t AR S04 28€ots Z2090S
o/ H47H70 OOl @1, 70 DiBto| EEAH! s else B ol2a) ATEE HOlT). olul 0.0 o] ZFA 7712 S}
T 1 Y .
if (score >=70)
printf("&&Nnn");
else JELERY cimpe masuaoIx| S| S2p L f~elseR (h5—2.pp)
printf("=2&Z&N\n");

162 Ccz=Z=1z4al

#include <stdio.h>

1

2

3 int main()
4 {

5

int num;
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6 7 printf("d+E YA -
7 printf("d+E YAstAIR @ "); 8 scanf("%d", &num);
8 scanf("¥d", &num); 9
9 10 printf ("t = d=(=2) ", num);
10 printf("2&st £ d=(2) ", num); 11
1 12 if (num>=0) // numO| ¥=H
12 if (num % 2==0) of o]z 13 {
. AL 2 o[BE hum< .
13 printf("2+ALch\n"); J . 14 if (hum%2==0)
14 else 23 g et 00l 15 printf("gel BAQUch\n");
15 printf("2+LICt\n"); 16 else
16 17 printf ("2l E+LICt\n");
17 return 0; 18 }
18 1} 19 else // numO| S+H
20 {
o Alsizin} = 21 if (hum % 2 ==0)
22 printf (&2 ZLCt\n")
a2 QEFINR 1 7
cr=8=" 23 else
QUi 4 7(2) B42L i
TEE) SRR 2 printf("8el B4QULICk\n");
25 }
oy 2
27 return 0;
120 91 gho] 7019 22 LR-GiS u) Ll 7} 10] Hlof 2714)9] At gro] Alo] g 153 38 )
& A
m el oo =)
YrE USSR 1 -3
XM= 2 QUfEt 4 -3E(2) 89l B4
54 24 5T gk 271E ojF S & 9ol v iftS, TR F T 7HRIE A
_ _ m A3zt oo =)
e A ti= if~elseit-& ARSRITE T12]a ofe] A AR} F gt 7IXE St A 2fsHA
TrE UG
U o] 7hx] B 2] whe HElHoR Xeld go] S wh if ok thA] RS Uit 2 4(2) o) Tl
ARgst] Sl AT 4= Stk
} } =
ifit Qholl £ ohE iftS Z3AX A& S (nested) iftoletal gk, [Z2T50 5-3]2
oguke. M2y} ofo] Wolx], o] W0l oFo] Feolx] 89| FL0lAE LHa o] 14~17: 12399 if i Shofl 3hte] ifito] o Z3t=|o] § "4 O]3& numo| Y vk A=
3 @2 o B o) mhokslod oFo] &k oF 5
FRSIES (2209 5-218 U Aol oln) 02 W BRG] 21 ool Ao X OIS S ST e SRl A e g S e
kA7) 7| & 1A} 21~24: 128%9] ifF 2740l AAY o & numo| S wivk ATt
13,18,20,25: 14~17341} 21~2439] if RS 43§02 LA E|o] QIA|ut A- Ao 2L jfiL &}
g QUL M7} WQIX| E4-01X| 251 [: SR if2 (ch5-3.cpp) .
Wreiy " v » Aolmz ()2 $4) globw ek, o741 FHE iFEo] o} WIS 4 B 4 Jws o
1 #include <stdio.h> 7] 93] { 1= AReskact
2
3 int main0 ZHE iR 3 Bol AHE B ol ‘i’]r 2ol else Fofl ZHE ifFo] 37} Hey
4 { .
. I o o FHE iR R A ife] oY 274 F & A Mejso] sl B4 sk
6 g AbgEIL,
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; o| gHxI
A ZHE S if2} else2| OHZ!

. i aa ifo] FAEH: Aol e clseo] o ifF} e FolahH TEso} Tk,
x| T ; Za4
A ulel gl 2% 1 4 LR ifEo] else} Gl The ifF01A] a0k ka1, Tt iffo] ohlebH elsert of
O BE | |, else if (ZUA 2) o] 52 else if (RZ1Al 2) )
= - 232 W iFETH A o] S ASE) e
o 4/ == ’
else if (R4 3) else if (Z2U4 3) ‘ ) _ . oo
233 283 the2 FE ifEollAl else7t g ZHQlH] whaf iffo] &= ZHch 12fH 59 elsel- ol
S . ifE 9} "ol E7l?
eise ol of2f 230l || else if (ZAH n-1) else if (ZHH n-1) ifiE3} #o] d7¥
LIRS ARS 7 23 2% n1;
siLte] 12744 2)0f (9"
Tyt isoloz (jz | else 915?-: scanf("%d", &x);
FX| otz =t =& n; . =& n; @ X > @)
| 128 ) Sow|= <ot =) e %2==0)
L 24, v SOiMT|7} H= Uich, whatA ("opo] BHAOILIC \n")
e E% %5_{1‘_,_} 7r0|e|sg”§ Li2ts| atxC}, o prlntf 20| A=L(Ct\n")
\ J 34\ g \ o)
se
l J kg printf("84-2LIck\n");
7“' 7&' 7*" Foar 23
n—1
g g 8 g 589] else@t 289 ife] Eo{27] 2|7} Ughstn & 28)] 27 4o] AR o 63 =38
| e J [ =2 J | ewa | ese | e 3 A Rl e ARt x OB 33 deshd ‘SR B e, ot 7
feex st ee] oAl sadatel BA|7E HAYsE] welo,
AL = elsedt B o] F= ifE 32 U] E927|E FAISHL else®t AL o] FA] o=
A9 ifE ZF 7P 717k ifet #o] "ok sjaglct 1nE 28t 38)9] Fif F R
. _ . PR ‘ |
- ifszo] ARl WA 224 1S AARI, 204 10] Fold B 12 e % else H S e anie] e 0 s S|Asieh sol <1ets] ghol 36l 515l Ar1Alo] Holoe 3
O] 8-> Adsl] k2 A Tt o™ elseZ 9]

o= Moy $A7H uHIn, 399 ZAe] Ao nE SHOE Ay EAZL ML 6L
U che T Hagstol Stk S Felsbl Hiek, ojol o] meiefnie] ojmel Hshelel S A

1
- - =0
T iFES BT ohe BARS AR 2 WAOE else if F19 2AAE A% Hels

o|2 olgl Eeke uix|sle W e}l o] { |2 AR8-5to] HoE yakslA| TA|E||o) BF
7k 274 (n-1)o] Ao B4 ng A F ohe BALS Aggeich &, mpxat else V5 QIR SR AR R o] (15 AR stel MRS Bseb s e
o] B4 n@ 2714 1~2714] (n—1)0] BT A B0l Aakgck s s
1 scanf("%d", &
» else Flof| HER ifiZo] & o elsef} if Abo]ofli= HEEA] Faio] glojof gt} 2 if (x>0)
3 {
o // YE x7} A2, 0212, SFAUR| M F 3t IAIE 25 4 if x%2==0)
if x>0) 5 printf ("l HLALCH\n");
printf("=YLCtAn"); 6 )
else if (x==0) 7 else
printf ("0t \n"); 8 printf("S+LUCct\n");

else
printf("S£YLctAn");

99 FToA= { }E AREEl 2309] 2i4]o] I wf =83 Y-8o] 3~639] EZUS 1
AlgICh T30 438 v ifE 0 2 FAET 7859 else= 2809] if9} HE o] Ao R

aAgiet,
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AR H7E 904 ool A, ;
1= A <719 4ol L’-‘I‘/l switch2
C, 6074 ©]4 704 v|gte]H D, 60

807 o]&F 9074 mjulo]H B, 7074 o)A 804 m|wto]H )
A vlgto]wl P 31 Holsto] Seidict i 22A40] Foluk Azlele] ket 3 7b 9 5 shig Aes) dgstng ofy =

2% SR MG Aol FUR IS MBS e, et F S A
LAY, s ol st 5206071 ohs-4 opp) 512 1500] S olelel] TED AR 3 AGIE Boke 297 Be 4k
=

ol

=
3 AS switch& o ALes SR ftas! 2 w25l A3 2 mx)
1 #include <stdio.h) o|¢] - switchit AM-SHH T ifmioh T HasHA AHds] 24 w24 Al
2 o} Hrh fA A2 4= qich
3 int main()
4 switchit= 2714] gholl whah of g 739 & & 7Ex|ut Aeiel] st uff wo] ARSE == o}
5 int score; /1 855 AP e =
. N _ By Holgly HE 7N olAko by =R gt Aol A
6 char grade; /1 Staiol sigtets 271 1748 AaE e T 27wolRal FET. switch&2 17 01 casewt defaulig. o 778, 49 2
7 3} gro] FSQ17te| what 2] ThE case 2 & H7]5E|H, T1A0] o caseol|E &3HA] ¢o
i 'YrE YHSAL ¢ . = . -
8 printf("a+a et ® default® 719} switch20] A3 Aghe] S2wl chet gt
9 scanf("%d", &score);
10
1 if (score >=90) g4 swich2
12 grade = "A%; B e — 5
13 else if (score >= 80) oo sust Al =
R o st sg | switch |(Z2A) B sy L
14 grade = 'B"; M Lof wfzf A~F % 8 BHZ L =
15 else if (score >=70) gradeo] H ; i scase 2P 1 1 22 1 : break: |7
e M MX| case = s ! =
16 grade = 'C"; 7;* 1"_% ZALSH = - W2 &4 2 break; - —> 282 |
17 else if (score >=60) Ux[ix| oom b T S [
o / :
18 grade = 'D'; E%Tgcaisﬁi 7/ | :
19 else j:i‘ // ) l .
p—p— o : =
20 grade = 'F'; "E'iléfezig}case g case 2t n : =& n ; break; —» 2xn  |—»
21 clo| LI2S default : & nt1 ; lﬂx'
s Assict, } i -
22 printf("fd : %c\n", grade); — i ‘ default ‘—»‘ 25 nH ‘_.
23
24 return 0; break 25 THIH P
25} swich2g Zhct. oS =g
a2z folfe ==
HLE UL 78 —
™ C L |
Z271419) At} gro] WEEA] Hgdojojof gt =42 A7t 3l wi= g4 1, AR uf
o = A 005 MRk B 2UX 08 ARG o lr}, TLE]al A= At Bligshe ASCIT
_ FE grol Bpgolng Ax gho] FARI Alw AREE 4= SlTt,

11,13,15: 2] %k°178°1ﬂi11°”94 2AE WS oo
Z

o 3 ohe 59 2288 Alaieh

case0] 2z 2 RIEA] Ay A= o 7Rt 7hssiet, 294 o o217t EAiRitt,
Q+3)3F 22 A2 2 = Qlrh 23y A, +oF 22 2Rk 7hs st E3 10]74 2017
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U 391 A9E Bl case 1, 2, 302 ZHASHH o277} Ut} ZF case S dubz oz o 1 printf("1. Y27l 2. 23517 3. i:%f7| \n");
5 i "2lots OIS MEHSHAIR.
break & 2=}, o) switchi2e] A3 vpx|2he o}, 2 printfl"ee= of .
3 scanf("%d", &answer);
) 4
Ao 28 5 switch (answer)
switch B8 2742 W] B7b) 22} gk 228 ghol SNTBhe caseB-S Hok 71 5e] 24 6 1 _ _
o x1s . , , o 7 case 1 : printf("¥a3st7| stH2Z O|SE LTt \n");
2 Adisitt A4 AT} Fho] Tk 29t o™ ‘case FF 10 HY W8-S AdYslR| gk=t) 2 8 case 2 : printf("£23|7| sjRio2 O|SBILICH \n");
HIE ‘case Ff 2'S el 23} ghut =Ushd Flo] A Adgsitt 183 break &2 ¥ht 9 case 3 : printf("&33t7| StH2Z O|FFLICE\n");
2o

A1
o
ARE YHYLC "),

e

10 default : tf(
1 switchEoj Al BEALFETH break 0] The case2o] ZAS Weks] )70 e case efault * prin

oA At Zgo] & ololdetc {15 AN et Qict
‘I’J—‘] O:” 35]401]/\‘1 /\]"Q‘Z]'ﬂ' A=) fﬂ"?ﬂ _o ] 335111} O]]IH prmt Q’—)F _1|:‘]oﬂ break—E—O]

default ROoEE T F9 case f> FAISHL oh £ 74]—1 Aldgttt, A= switchit- AL
2UAZ ALIRE % case F9 g vlasl] YA|shs fEE 5 2EoH default o] W82 A Q2] Fokal 9Pt 108 5 AT T switch® HojuA =lof ohgat 22 At &
it default= switchi Qo] Bz o] ARES 4= AT HF switchazo] T wpA]2) 2Ec}
of 2Hdsi, e §lom Ayekst 4= 9t} Wk default”} switchi29] case #lolE F-2E
. = ax ARUZY
F2toll 131311 QJehl default B-& 408 & 9] case gk ohA] wlaLg e, 2 ==k
1. gl | 2. £33171 3. $3a17|
o/ X7t HAQAR| E4012] 5| OIS DS LGN 2
itch (x % 2) E35l7| 2HOZ OISEiLCE
switch (X % £351| sfHoZ o=t
{ ERE YL
case 0 : printf("&UC\n"); break:

case 1 : printf("ZUCt \n");

} ek Q. gl W8-S E2oHA] ¢S 7, 8, 939 break:E F715|0F gt switch®#&
o // ZE OIS 21 7B EE 013} 28 15715 Za51eH break®o] & PaakA|h [Z2 17 5-9]9} 0] break B2 AFEEIA] 9SO
pritch arried 24 5 o) 224 gho] el SUE H2S B S ik, 1euE 2 24 ue
case 1 : printf("7I£2t \n"); married++; break; break?] € Q43S 2 BA511 ARESHES St
case 2 : printf("0l=2t\n"); singlet++; break;
default : printf("22E L=YLCH\n");
}
o)A itch&-o]| kS AL w o] Al LxE Al B itch2ol| A= 742 N2 sll‘
1A switch&-of| 1break_ Je3lS wjo] A ¢-AE AT EAL switchwof| A 9l g‘/l =z %lwnbl ’iﬁ m L ,:%
A3} 3 cases A= ERIGHE, case F9] gt A} gro] YA[5HA] oW FHkE v Z
case® o|F 3ttt 18t A3t gl UABH= caseE 2R Folli= breakE TUA] o= g
7 9] caseol] Qi BARL A% Agich, TREE thS switchZol|A] break S 23] Ab 51,1 if~elseES 0[88 2Tt MM xi2| == 734
BOPA ST O S EE A A HE ClS Sl S5 srlsiA sipo] 301 S0, Dl T L0} BRS T 5 BF0| 707 010IRt ‘SIS 703 Dfglo|

=M
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82 2 51,1 SHifE2 o[8st Zickst A& Al

4= M| 7HZ kor, music, artol] ety |

M| H4E 855t 5 322 LI0] avgol| BHS 51| =
shalio] M| 7Rt B E5l7|

if~else22 0|83l avg7Zt 707 O|&QIX| OFHXIZ ZALSIH St E= B2t &2461 |

P&i
—-—co

* 25'S ZfeliFE Zithet is ARIS 'ffvelse—E—% 0[ZsH ZHSIAlI2.
T 702t char® GIMXL B HE Yfh=Ct SIRIC| ERE 87HKI(+ — %, /,

f
%, & N2 é@ﬁfﬂ Qo] ALK= ARE o= IS0 2T 2UES S2elt,

-BOON—‘

A o 871 ebjol wiok Ak ol EreHIc % 8714 A4 W % ShkE Aefsiof o)
YEEERY wueci uns 78 5 82 ol #2157 chs-5.0pp) B2 23 ifES ALgaiTt

1 #include <stdio.h> %”m ifvelse22 0|83t A& 7L | (ch5-6.cpp)
2
3 int main() 1 #include <stdio.h>
4 { 2 #include <stdlib.h>
5 int kor, music, art; 3
6 double avg: 4 int main0
/ . 5 {
8 printf("=0 < 0|8 F4=2"); 6 int x, y, result;
9 scanf("%d %d %d", &kor, &music, &art); .
7 char op:;
10
1 avg = (double)(kor + music + art)/3; 8 B
12 9 printf("sAS YASIAI2 \n");
13 printf("\n \n \n"); 10 printf("AMRL ZF 1+ - * /%% & | \n");
14 printf(\n \n=0f \tS9f \t0l& \tEZ \tZ2hn"); " printfCY O : 2+ 3= 5
15 printf("-—-—————-———-————— \n"); 12 scanf("%d %c %d", &x, &op, &y);
16 printf("%3d \t%3d \t%3d \t%6.21f ", kor, music, art, avg); 13
17 if (avg >=70) 14 /1 opOil XZE ALrjo w2t sieh ALkS H8st ZulE resultoll A5t
18 printf(“S1h\n"); 15 if (op=="+")
19 else 16 result = x +y;
20 printf("g2hn"); 17 else if (op == '=")
21 printf(" \n"); 18 result = x - y;
22 19 else if (op == '*")
23 return 0; 20 result = x * y;
24 |}
21 else if (op=="/")
e 22 result=x/y:
- NN 23 else if (op =='%")
=0 82 0= T4=789 92 95 24 result=x %y
20l ot e ma 25 else if (op =='&")
26 result=x &y,
80 92 95 9200 (EThe————— il 0 CleleE T 27 else if (op=="1")
28 result=x1y;
29 else if (op ==
- 30 result=x"y;
= 31 else
16: \n& AE3HA) RS0 RA F19 B3t i e 3 o H2e 4 ot S
33 printf("Z2E AMAALICI\N");

17-20: o] 70 o}l ofd Aol wet £3} Ei et 5 3t )

i
2
i)
%
>
iy
1%
o
°
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34 exit(0); // Z2OMo| MslS TBLHCE
35 }
36
37 printf("\nZ > %d %c %d = %d\n", x, op, y, result);
38
39 return 0;
40 }
SR foo s
SAIS QRGN
IR |§ /B &|N
o2+
g 4>>mf2oﬂscanf D i e o el oz e
103} % Holofl YLEA| Y[ 32 ofZ{Sllof Efrf,
ZnN10%3 =
g

34: exit TE TESPH TR o] Tt} o] FE 0] 8351 #include {(stdlib.h)y7} E

51,5 sHifggolg

=X

HI

it
°

Rpelo| 7k

of 7R Akt

St A
QIgh 4~ Q)

fjo
Jot

rr
ELII

WS AR, 7HFEE Fof5h=s A2 thaat 2t

- Ofx}e] 7hAbE Hof 72!

7IEXRNE H1, 7 [EXZAM ZHAS7H10[H +1, 7 [EXI=M K47t 2 0| o[H +2

- ixfo] 7RI H0f 3

= MIChRR2EH +1, 2 KCHKIEZA 7 [EX R -+

Aol whet 7P Kol qf2lo] thang 7| JRje} o2 JLiEsto] 7R Akt
SHEE if~else S ARE-SITE

/go] Zolt mj&R1A] 7] &I o whet, 7] &A= AR 7F B gl o] whet Zhik
A AR depriet, webA shue] Aol gt ol et o S st s S if
= AREgiT

174 C Z=2124y

CLEERL

1 EXIRIX| oixiRIX| 27|
2 if (ZXh)
{ /1 2 AH[chRRIZ] 27|
if (& AlchHanh
JHEE 1 294, 71801 871, 71E K0l w2t Tk 2ot

ol
=
N

}

else

{ 1171222 27|
le

JHEEE 1 204, A 4 271, Ad 20l W2t 7 20t

WL, el con uizt i 7H¥ D] (ch5=T cpp)

1 #include <stdio.h>

2

3 int main()

4 {

5 int gender, married, army, plus, children;

6

7 plus = 0; // 7MIEE HA 022 27|38t

8

9 printf ("848 (&1, :2) 2 "); 1/ dEE 27|

10 scanf("%d", &gender);

11

12 if (gender == 1) // S22l A2 22| £&

13 {

14 printf("z= Alc (0l:1, OFLR:2) 2 "); /1 2 Aol o2& 27|
15 scanf("¥d", &rmy);

16

17 if (@army ==1)

18 {

19 plus++; // & HHARIH +1

20

21 printf("Z& (0i:1, OfL{L:2) 2 ");  // HHA2IH AE ORE
22 scanf("%d", &married);

23 if (married ==1)

24 {

25 plus++;  // o MCHAIHA Z[ER[2HH +1
26 }

27 }

28 }

29 else // GAIQI A2l 22| 22
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30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54

printf("2= (0:1, otLR:2) 2 "); Vi
scanf("d", &married);

[N}
Tlok
2
B[is
i
Mo
N

if (married ==
{
plus++; 11 71222t +1

printf("atEs=2 ")
scanf("%d", &hildren);
if (children==1)
{
plus++;  // A7} 1HO[2HH +1
}
else if (children >=2)
{
plus +=2; // A7} & O[40|2}H +2

printf(M\n>> & 7HHEE $dB@YULCE", plus);

return 0;

[
0%

Zn} oo/

A (1, 042) 72
ZE (0f1, OlIR2) ? 1 «—— +1
=273 <+ 12

» & 7HFE2 3FLIC

5.

7.1} ikt AR R [Z2 73 5612 switch222 $5517|

YEEEHRY, switchz oi28t A 77| (hs-8.cpp)

N O Ul A WN -

#include <stdio.h>

int main()

{
int x, y, result;
char op;

176 Ccz=Z=1z4al

printf("sAS YAStAI2.\n");
9 printf("EMAO| Z2 1+ - * /%% & | N\n");
10 printf("¥& o : 2 + 3\n\n D ");
11 scanf("%d %c %d", &x, &op, &y);
12
13 switch(op)
14 {
15 case '+' :result =x +y; break;
16 case '=' :result =x - y; break:;
17 case '*' :result =x * y; break;

18 case '/' 1result =x/y; break;
19 case '%' :result =x % y; break;
20 case ‘&' :result =x &y, break;
21 case 'I' tresult=x | y; break;
22 case "M :result=x"y; break;
23 default : printf("Z2E HLRALICE\N"); exit(0);
24 }
25 printf("\nZ2t » %d %c %d = %d\n", x, op, y, result);
26
25 return O;
26 }
m Azt fo )=
A QUGN
MR BR i+ —* /% &
Qol:2+3
AN 58&3 12 AND et
A1) 583 =

E .. sd2 A5l [Z2 0 5-4]2 switch222 £3517|

JEEEHRS), cimwe zel s 52450 switch 012 (ch5-9.cpp)

#include <stdio.h>

int main()

{
int score;
char grade;

printf("H4E YAFAIR, 1 ");
scanf('%d", &score);

O 00 N O U1 Hh WIN =

—_
o
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1

switch (score / 10)

12 {
13 case 10 :
14 case 9 : grade = 'A"; break:;
15 case 8 : grade = 'B'; break:
16 case 7 : grade = 'C'; break:
17 case 6 : grade = 'D*; break:;
18 default : grade = 'F';
19 }
26 printf("std : %c\n", grade);
20
21 return 0;
22 }
m Azt =8 IR =
H4E UGN, 1 78
s C
A3
110 2 <= score= 0~100 Ato]e] gholrt, a=/Ha='0] Ail= o] B= teAl] &
o] Ft}, IEE ZHACZ (score / 10)& ARSI score”} 0~9L W] 0, 10~19Q W 1,

20~29% ) 2, -, 90~99% W 9, 100 ] 10°] F L2 HT 2 TFIE 4= e

13~140 ke H47F 1004871 A5 2484 (score /10)2] A7} 100122 908 The| A4

Q= HER cased A AB|FOF gt

13 case 10 : grade = 'A'; break;
14 case 9 : grade = 'A"; break:

e (203 5-9j9h 2ol 133l ‘case 107 Flof oFFEALE 2x] gowl A4 ghol
109 W) 133902 o5 e F Aaa Fao] glonz ke 14309] 8-S ekl % 27
4] At gho] 100141} 9 o]}

uh 5s7 Helg Rolck, oIS Hof 24 At glol 1

2014t 3% W) FAG X2 okt AlckA ket o] AR

case 1:

case 2 :

case 3 : // 1 £ 2 E£= 3 0 X2|E LIBS 2
break;

181 0~597H]= (score / 10)0] 0~5 5 PO B2 case ghS TEdl= A 0] §lo] defaultof A

A2lE,

178 Ccz==z1ay

5.3 W % (fov%)

2 Tt =

Hpgog T2 o o

J{m

7 Sleeihg Wk A2l o) ARREH, £2(loop)2halte Fit) &
Jigt oFe] diolH 258 Yske HEE 7] Y3l AR B2 b
I

oJefol Ut A2 E HHEshe 4-7F Wk dlolE shuE A 2lshe =71 1034 wf glo
El 1,00071& 1,000%10349] == A 2|Rhetal AP ial, 28] do|= ZAARE 2=
TJe ks A= AL Aol

Foll ZAIE BAStaL s ad nf Z2ass vk xR e, A Z=E AT 3l
g Rhs Adsine 2 o] dhestal Yk 4] w7 Al A REE
o] H Ay} e ZRIOHNA Foj ZAIE v FEj o] L2z Helsto] sjdshs W

foriel 417 AL sl71e] 9 fo
Language'S 53 £85}1 Atk 9% =4

025 JEXY fortE o4 1 o2 Holx gkt 417 4

oil

=

printf("C Language \n"
printf("C Language \n"
printf("C Language \n"
printf("C Language \n"
printf("C Language \n"

;

\/\/vv\/

;

st o A, 1H)A w7 WE

printf g5 S WHESHA Fo}, 19| 13919

100°.2 32|7|wksbA 47 =48 4= it 52

AL AL A W oFo] =217} 1~1000] H &

oil

printf("1¥ \n");
printf("2%¥ \n");
printf("3¥ \n");
printf("4¥ \n");
printf("5%¥ \n");

for (i=1; i<=5; i++)

9 printf g5 59 §E

I"—r"—‘ A]«Q—o}tﬁl O'IU]—L]— 11]3}1]_‘?_"5-] (Q'O]'EZ]— ‘C

bsfol gick, shAlut

printf("C Language \n");

A 100974 3t
uF 9% o] e B

T2 1008)9] TR 2HA

for (i=1; i<=5; i++)
printf("3d& \n",

i)
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104 57121 9] & sum< -5l A0 & ITAF tfJES o838 4= Qe - 19
A 100712 9] & FLafal ATHH? sumoll st 7HS ek AloflA o] 194 1007+
A Hates Asfiof itk WhA fore- 5E 10022 457 |7k sh Hoh,

of sum=1+2+3+4+5;

. sum =0,
printf("1~57tA2] &2 %d \n", sum); !

for (i=1; i&5; i++)
sum = sum + i;
printf("1~57t22] &2 %d \n", sum);

%l\

i

AHFE LIRS AR A4 SN Foldl BAE BRI WA
w2 e e 4 QEAE AR, of

A
T
E = 1.__ q.:__
4= ol ZAIE 2T = AeAE Foldle Ao] Tasith

O H 18-S W aof H=A| 5 E HAjslok Bk, for: @Al A

for2o| 4 SE

Dz27]4& At

@14 Bt

@ x4]0] ol Whadh S Adshar, AAloH forwa Hlofdtt

@RS S AFE Soll= SAA o R ForbA ARt & thi] @F Attt

180 cz==z=1z4al

L

o for (Z7IA; UM, SYA) «——fort

Ho
)

{ ) . for® 1+
5t 2.
U= = BR8L L 90| £l ofHofals HLLA[ {12 Dofof Bfr]

forZ slti(header)
fori#2] A & de|etal sh=t] o] s|tl= Al F-EOE U] HIEA] [ 02 JLESfjof gt}

71A): NS S} AR ) SRR AR O R F2 £ w2 Alofsh Alo]

W 7]k SER AMgEr)

 Z7AA): R0 BR8-S AR ohW WS FUSIL forPe BY NS AR
Aol 14

o] ARG, 2712419] A} gho] Folehd forito] 24 (body)E A3k, ABlo|H

F AL FR Ao] WA 1 BT 1 ke o) ARG ElE B3 i) AAE ALS
sfo] B4 ghhe 27 QRS AT forRe] BAS Aastel Ad 2A7t FgAom
3

olFelitt, SIS AdYst Tolli= AU 274 BEOE o|F it AN 2742 o] F
Al Aoz Ao] w4=e] gro] WA E|e] 274le] At gro] ARlo] HHA] HiEo] &
wch

for2 Exl(body)

NRES U182 A 2o T Fgolaul (15 AMSE Wavk glont B of4oleh vt
EA] {}2 Fojof g}, Ao uxuf Babe Alsi AL Slrle] Z7halom Sopi)
= o] Folgit,

the 2l Yl 7FA] forz2] oflofl gt ApAIRE 82 v HojlA i

g // 'C Language'E 53 £33517| o/ 1H~5¥NIR]| E3s17|
for (i=1; i&5; i++) for (i=1; i&5; i++)
printf("C Language \n"); printf("%d® \n", i);
ol /1 10llM 571R|2] & &38}7| o //5! £¥s}7|
sum = 0; factorial =1,
for (i=1; i<=5; i++) for (i=1; i<=5; i++)
sum +=1i; factorial »=1i;
printf("1~57tA12] & %d \n", sum); printf("5!2 %d \n", factorial);
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< - forZ &lIE HIZ Fofl ;2 MH ZRE ZIE HS 4 ASS=2 FopHof Birt. ojuf X2| 2 §lo| Mo|ZE()e=

'E M= 252 9 2Enull statement)0 |2 SiCt

for (i=1; i¢5; i++) [;]e———forofM W 27g Hert 7oz ez
for Si[E{of 54 RSk,
printf("C Language \n");

« for22| BlIElollM =7 |4, Z24M, SIS =617 | 2lot ;2 Mok sh=El & A3 ofl247t =lct,

for (i=TiRHdi+)

fore Al af

Ol forzo] APA EUT W82 Yoz SehE vHEsk=A] A A [ 5-112 fore

o] AEli TS 243 Beofzet

forge] 4 302 2L WAR, Hof ¥baty grf

for (i=1; i&5; i++)
printf("1¥ \n");

H 5—1 for2 AlgH npy

ot

1 & printf("1& \n")
2 & printf("1& \n")
3 & printf("1% \n")
4 & printf("1& \n");
5 = printf("1t \n")
6 A for22 24
E

—1]ollA & 4= 30 fore-2 stjof ekd W

ol

3

ShH Hoh, 2822 1009 |t

o
uos
_?L
1 o
1)
N
A
11:1
(2

g},

E35] forit th3oll A718k= whilet®, do~whilet® #-2 WHE#2 T -5 24| QoA A
o] Hpg -84 LAIE fadith the forit 28 S WS Thed] TS 5
SEgtth 29y 1S 53 SEoke Alo] ofuel 1RoA] SH7IA| At = &6}

oG sfof &7t?

182 C =Z=1:4g

&g EEa) 242 v 315 7
tet, for®o] 24| ¥hE Sl4== forit ’6‘11E1°ﬂ 21% i 1578 57H] 14 F718t swolekar
S i(=5 Al i(=10022 A3}, o]
Zro] Fefoll 23k W4 i= foritd] %h BS Zﬂﬂﬁ}t— ] ARGEITAL Slo] Ao wig=Ekal

for (i=1; i&5; i++)
printf(“1¥ \n"); 1t a— =19 7

T
=60/ mff 1

o] wi Thewt ol Alof M Fasof At ofdf TEL forio] Alo] H4-E 24
Tl ST AelehE sttt Alo] W b1, 2, 3 02 Wate, & Avke
T, 29, SR W kel SA] 1, 2, 3 0. BT A o 4 9k,

for (i=1; i¢=5; i++) m 3 oo ==

printf("sd® \n", i); 16— i=10)
2t «— =22,
Hof ¥ iZ Hlol 4g3po 24 2%)f 3t «—i=3°
B30 Eofsfaof tfg-o chz | eféf & ofrf, 4 w—i=ael =
5e «— =59
=60/t 2
ol A BAlF O & 10A] 57HA|2] e IR forle B EA} TS Foks IS oD

HHERo R W 4 Qle7l? At TR E 1~59 & sumol ARshe o
sum = 142+3+4+5:5 ol FE=9] 13~6¥AH 2} AE WaE 27|19kt &
e AlS HAshe IS Haoke A0 st TR 23~6 ] tidE2 &
ol sumof| Efoh= ghol 1914 571A] B ER fors 242 =02 23

rE o
i 4 do

mﬂ
>
2o
o)

(_7@% HHBLHAZ 0oz £7[Y

sum = 0; <+«——0

sum+=1;, <«——0+ Z1k 15
sum+=2; <4—O0++2

sum += 3; 4— O+1+2+3

sum += 4; <E———0++2+3+4

sum+=5; «.———0++2+3+4+5

0O NOUT A~ WN =

printf("Z2: %d", sum);

A% =0} o] HASHH 'sum += i) = S W, WEbA fore
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sum = 0; sum =0 ;
for (i=1; i&<10; i++)

sum += i; [«—3f #fuf

printf("Zatk: %d", sum);

sum +=1;

Ul B W IN =

sum +=i;

sum += 1; 5o 2Hs s ued

sum +=1i;
i++;

- - o5 -
+ + +
+ + + I
S 3 S -

sum+=1i; M

printf("Zzt: %d", sum);

CIfst forezel &lie
fori2] 3l|tf= chorst Fel2 AR 4= Qlot, oh33) o] 27|44 Fub AAAE o] &

3 o8] 2= AR = 3tk

/1 10M 1007FR|2] & 5}7|
for (sum=0, i=1; i<=100; i++)
sum +=1;

/1 1082] d+E Yot B F517|

for (printf("GIOIE] Y245H7] \n"), sum=0, i=1;|i<=10 ; i++)

{
for (sum=0, i=1; i<100; i++)
{
printf("yd#el =", 1);
scanf("%d", &score);
sum += score;
}
}

for2] =714 ol &

)

© =] S o84l o7 27& 29T ok itk

/1 355 20 1071 YLOLM TS otk B0l 5002t HA|H F2|517|

for (sum=0, i=1;/i<=10 && sum<=500;|i++)
{

printf("3d&M =27, 1);

scanf("%d", &n);

sum +=n;
}

184 Ccz=Z=1z4al

forze] slltjofl xehd 2714, 2304, S 27 AR 4= ok T2y Al e 7

B 1o Aersh o Hik

21}58 Wepthe] 27 forgsl EHE KM

£35] 2A40] Aekel Ao Lrd BAS AN Hui g v Hig] ofefst
MRS BEk Sxeky St AMEE F5F £37h 99 ZEogo] Bk gong B
y gelofof aict, e QO R theat o] £

7 270 ESH forag HlolU S Sh= breaks Wo| ARSI

2
=
S~
]
=
Mo
fllo
it
Ty
Ol
=
Ir
o
E
C)
rlI.
n
>
o
o

//1+3+5+ - +n0| 34S2=E 10002 &= n 27|

sum =0,
1 £foof 32 cfsfof 3o 2 j 7L 2 ZIfA[F[cf.
for (i=1; ;[i=i+2)* e 2
{
sum +=1i;

7&0/ 10002} #H#[o uL o Tijof 6&4

[ A =T

M sumef
if Gum> 100004

} break 22 oLl for8.o blH Ller

printf("12E %d7H2Q] 22| &2 %d", i, sum);

2 YL = o4 WHEole} Rt} 4 WhHEEo A FolE A
2 2t o] Ao] a7l Wejok gk olek, thee o102 S forie] oot 4
W
o 1 for (i=1; i&E2; ith) «—— W for B o] ofr(af BHO A8 B Hlaf for el Hfof
2 1 ZIf o2 Zofifr} {80l Hi[o[Hf L forBo Lifnz
3 printf("i=%d® © : ", 1); | gy £i7L otyoz waich
4
5 for (j=1; j<=3; j++)471 ol fora kHof nfx[uf Zio /ib“ ¥ Bofl ol for2of
6 printf("j=%d ", j); — Hlefef 21f4{ 02 Eoffr}. 2Hmo HEo[r ol form o
/ o2 WY L4 702 Wl
8 printf("\n"); ——M8 —
9 }
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o Algiznt ik 10) wf 5~63Y for 29| AL [E=8 IR
=19 of [j=1 j=2 j=3] m.«/vw o 5~63 for 2| K3 % 8¥of Ktz

=2 : j=1j=2j=3

A A BE 5 Qo] BHE fore] BA7L F W AYEE Fok F forol

!
AYEEE A for2e] BAZE 33 % ARE, T4 AFo] G forBASE
u

o Bho] T, o]o} Zo] £ foriS o] g3t W QHEO] HA| = 6HE F 243

SHE for20IM Rlof o] 22
FHH forolA] 9HEOR FHEL fo
wol Bgatt thoph ol g 2213

FEES AR} ol gl forize] Ao ¥l
B A,

ﬂllo -v->

[Z2I3 5-10] oS 53 E2517] 9laf *& 571 Sk forits SH HHESHE

Z4 for®g SR W 190 %2 T Y, 28] & 5 7, n@elis %S 7l 2
40 ofgA sk G717 [Z2a% 5-1117 Zo] HF fore] Alof WAE o1 f
o4 gk He

f-Cml IR oo’ B 53 251 S forZ (ch5-10.cpp)

1 #include <stdio.h>

2

3 int main()

4 {

5 int line, star v/-‘”mg St A for
6 = T e
7 for (l1ine=1; line&5; line++)

8 {

9 for (star=1; stare5; star++) | oo ciiog 5oy sofbie fore
10 printf("x");

1 printf("\n"); // "exxext 28 F H HHELY|

12 }

13

14 return 0;

186 Ccz=Z=z=1z4al

il

-

my Sz fo)® s

[Z273 5-10]2] A Z23fofA & = Qo] ubE forz 2] A|o] W= line] g0l 1, 2, 3

=02 BB R ine & S8 % 7= AG8hH ndfol] n7fe] ¥'E n7ff 28T 4= S},
[Z23 5-11]2 0|87 v} forite] Ao M-S Q& forw9] REE S22 S84 o4
gk ZETgoln) grog AR Y TR F WS TR FH HHEEC R o

3l 2} §IE R Ao] WS HH3] BEI A B 4 9 Sl

JELERB 5% torsmi x| w48 28l ol -8 7} &26617] ch5—11.0pp)

1 #include <stdio.h>

2

3 int main()

4 {

5 int line, star;

6

7 for (1ine=1; 1line<=5; line++)

8 {

9 for (star=1; star<line; star++)
10 printf("*");

1 printf("\n");

12 }

13

14 return 0;

15 1}

ARz =8 = <"

9: forfo] HHE 345 532 WASIR| kAl vPZ forf-o] Ao W< line o2 A gHo 2 ulZ
fortze] A} A9 ofulet Sefehiz we] A7l 3 A Sofe,
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[5579) 5121 19oke 1914 171402] B8, 2900k= 1014 271412 28, naoli= 1] - -
Z Z 2] Kl &=
A 712 e Al ST 1004 7] T foros 24T 4 glow, ol S ZEIMY BG ey

32 no] 19 YRE n7bA] HhEeE e S forsos ZHsit

i~nel skt = A5
YL 1~nel g2 nol 12 e 102 x| 75171 ehs—12.0p) Sb) tvnel Eat & Fep|

1 #include <stdio.h> 21 7|ES2EE HMA 02 QaiHin MA 15 nJik|o] &l 22 AL
2
3 int main() ) i
s B4 o 128 n7l9] 3 sum 15 1071 5k forol ) 2748k i¢=n 0.2 skl ek
5 int n, i, sum;
6 for (i=1; i&n;]i+)
7 for (n=1; né=10; n++) sum +=1;
8 {
9 sum=0; o 1HE n7lA 9] F& tiYE factorial = 1%2%3% - *n; 02 L8+ 4= Q) JHE
10 for (i=1; i&n; i++)
o] it ialS 27183 T 15 n7lR|e] A4S El
11 cum = sum + i: 2 o] YYE-L factorialS 7|35 3 17E] n7kR] 9] factorialof &sh=
12 (factorial = factorial*i;)S WHESIH Ho}, o7]|A] 2|8 AL factorial®] % ZI%IOI
13 printf("1~%d7t2I2l & : %d \n", n, sum); T} ‘factorial=0; 0.2 %7]8}5}H 0]Z9] factorialol] oH 22 Za|E AIM= o] H
1‘5* } o}, 2 factorial 2] 2A1HS dujojof 37}
16 return 0; SALS 3 1] sumS 008 27|38k AL Bl GRS u]x]7] Ok _/; 1 00]7]
17 } - -
Fo|t}, sum?) Z2Z1Zko] 00]E& forioA AEGO R ‘sum += i)' S AT o sumo|
o Alsizia; oo s O + 1ol i = o= Zlolt}, 1YER B4 Bl ofH =& A& EﬂoHﬂ = %
SR 23401 001418, BAE afof wiehe F40) FS vl A4 e gl 10] Hofof g,
I27ReIES < T 2k W4 001} 191 2L obin] Aol nfe} ekt grol B 4 Sk,
1BV R 6 < 041404344
1.~1 O7IX|2] Bt : 55 < 5:um:0+]+2+3+4+ -+ 10 W e 1~n2| &t F 7517 - for 0l (ch5-13.cpp)
1 #include <stdio.h>
o 2
i 3 int main()
9: 9 GHOR olEathEl 1099 forP Aeko2x A4 sum ol Th i HS Tt .
A "ot 28 ER I forF-S AlRSH7] Ao REEA] sume THA| 022 27|3ksH= 14 o] 5 int i, n, sum, factorial:
2 s} i 4ot 22 72
7 printf ("8 n7t2Q| &t 52 FELICH ¥+ n2? "),
8 scanf("¥d", &n);
9
10 /1 10|M n7t2|e] && sumoi| FL5t7|
11 sum = 0;
12 for (i=1; i&n; i++)
13 sum = sum+ i;
14
15 /1 101X n7t2[2] & n!E factorialdil ++5t7|
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16 factorial = 1;

17 for (i=1; i&n; i++)

18 factorial = factorial * i;

19

20 printf("12E %d7t22] &2 %dYLICt\n", n, sum);

21 printf (128 %d7t2[e] 52 %dUCt\n", n, factorial);

22

23 return 0;

24 }

o Azt [E=R[EcR =2
1526 n7ix|Q] gint Z2 FELICE 4 n2? 10
1526 1071X]Q] &2 551Lct,
1826 107X]2] =2 3628800 ILCH.
=k

1 28 Wid 28R 7Hs g M 270 Fi= Ao ot for o] sumel ofe &
7127} A &2 = =A] ER18E717F Helslr| wiitolt), E3F o] fori-g THE 3kl 7HAZ o
Z7131¢} forito] A 9o 118~13342 ol FAREE 4= glo] & AARE- HoA e H
By

16 factorial 193304 @A 2}4le] Zhat iE 43k o= 4H, IHBEE 002 27|36t

5.

w QAL ATt o] Het,

i} 7 4ol & 5|

n
i — 1
=8 sum = Z (lT) 2 TR,

=
[

i=2

i—1

N o Buo}igt o

o] sumof A& Hejdiet, 1B Eii7} 257 E no] 2 uj

1 2 3 n—1 - . _
T sum =S+ =+ =+ -+ < WSt 2F 23S sumof -2 5= Qlrt,

2 3 4 n

}%ﬁ%ﬂ 40| 8 7517 (ch5-14.cpp)

1
2
3
4
5
6
7

#include <stdio.h>

int main()

{
int i, n;
double sum;

190 cz==z=1z4al

printf("Yole| A4 nS YAIL. 1 );

9 scanf("%¥d", &n);
10
1 sum = 0;
12 for (i=2; i¢&n; i++) // 22& 28 n7tA| Haict,
13 sum = sum + ((double)(i-1) / i);
14
15 /1 &4 23317
16 for (i=2; i¢&n; i++)
17 printf("%d/&d + ", i-1, i);
18 printf("\b\b=%.11f \n", n, sum);
19
20 return 0;
25 1}
m AeEnt =8N T

2Jolo| 4 ng YIS, : 10

1/2+2/3+3/4+4/5+5/6+6/7+7/8+8/9+9/10=7.1

131 /3] Aiks AagolBz 00] H4] @7 (i-1)& doubleF o2 § ol HFhA

18: 163014 17} nel v 228 +'E X)97] 18} wlasols o 2ol BXE et 5 o

®
@ Q5 HHE sumel H51]
®

M4 708 ool BAASE 1 F7hAIA T T8A ghom HebeE 1 371

3§ 21 v} S1E forfe.® AT, forol 4 SH 10

o) o
o] A= Aa= AAZF sumell FEIA EE fora-2 B & Bt -3t
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YL o) mant Sains, 22k 78] Ghs—15.0pp)

1 #include <stdio.h>

2

3 int main()

4 {

5 int i, quiz, sum, pass, fail;

6 double avg:

7

8 /1 §4E& HEE 022 2715

9 sum=0;

10 pass=0;

11 fail=0;

12

13 for (i=1; i<=10; i++)

14 {

15 printf("%dgel =2 =2 ", 1);
16 scanf("%d", &quiz); /7 it sHdo| 3= A4
17

18 /1 B2 17| 2lal A sumoi| =25t
19 sum += quiz;

20

21 if (quiz >=70)

22 pass++; // 703 O|A0|H Ex}
23 else

24 fail++;  // 703 O|Qto|H Et2f
25 }

26

27 avg = (double)sum / 10;

28

29 printf(" \n");
30 printf("B:%.21f&\n", avg);

31 printf("&22:%2d¥\n", pass);

32 printf("&&2h:%2d¥\n", fail);

33

34 return 0;

35}

192 cz==z=1z4al

= ezt =N R )

1810] X A7 90
28o| A= H=778
3go| A= H4=7 86
4to] 7z F47 08
5HO| 2R MA=? 76
60| Fx BAE? 62
7510| % B4 88
8ol FAx F4E7 95
9HO| X A7 80
1019 Fx F4=? 58

mH:81.10H
NN
S2ixt 29

43

18~24: forzolAl i7} S7HE|of Aol RHEEH quiz gho] tha M| Hae= viA| HE=

CA] HEg3l7] Aol Badst A2lE st

£ 1) i) AZiS2 dlo g M2 ujolct k= HoIS fores

= 0|3l S2517|

=x '“*0|7+ 100cm?Ql AIZH 0I5 dtoz S I A== 1cm’2Lt oKX= S8 2015 4~ Q=
S L0| BiSlE S25IA|2,
BM e AZFE Zo]9] AR Hol7} areao]H Zo]E Hlo g Hom Holrt 1/28 FolEr)
e v HeE W] Wol= ‘area = area / 2 ‘3}
o WO 2 H{L2 $0o] Glo|7h 1Kt ZobS wf 19k Hojof SRR ford-Z B ¥ HHES
of l=A] &} 24 v|e] AT 4= glrt, A o] ¥ 3145 2= Zlo] o] &

2] FAIL 2B foro] StlollA 2304 AERith diAl Al siE =4

 UrEsi YRS IR 2|,

il

At oz S ujoic} Bk ol 737 ch5-16.0pp)

#include <stdio.h>

int main()
{
int i’
double area = 100, target =1, // ¥ ArZ&el HA 2|2 HA

for (i=1; ;i++)
{

O 00 N O U1 A WIN =
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10 area = area / 2. @ Alsizin} EJ@
1 printf("%2d¥ HAS We| Ho| : $6.21f \n", i, area); ~ _
. £33 Hol= T273

12 if (area < target) 3%1=3

13 break:; 3%2=16

14 } 3*3=9

15 return 0; 2*2212

x5 =

16 ) 3*x6=18
3+x7=21

m AeiZn} =0 3%x8=24
3*x9=27

1 HRAS 1o ol 50.00

2t FAS Wil ol : 25.00
3 HUS whel ol 12,50
AH TAS Whe| ol 625
5 TS wie Hol: 313 s —o U =110 ool A o=
68 B el 50l 156 5.h b BHE for2g o8sH FAR| ZRel + 1517|

7HEAS Wel ol 078

=H)) TARIE F i BRS I 80| 70| Ei= BRE EHoIAR

oy
. SR A ENE HM ZAolE AL Q2 2 o] 71O A = =K
8: z740] gloma mzA By = Agsich 24 o F He_ dMa‘HH & 7 e w2 e oo
1~6 & st A RIA AP0l Y g )
122 108004 Bho.2 3le uwf o7} targett et 2o 9t A=t diet die2

S ) 5 WA AL BT 1~6 F 5
Wb 4 gk, aeleg ke 2y 7o1R] ZAfh 70l

c Hom= dielZ} die2E &35t

1 {m 2t A0t diet+die27t
2
. 3

s Zo] = Aol tjs) RE A9 24} =18

] ) == c Ao tE 1 S7IAIZICEH

i} 6 B3 plo| Act &35 E 2 -
6

slem A A Z2ALY 7R Bl forio)

= F|HEZ 1~9 A0|2] XIS Efetot O 2Xlofl Tl FAHS E2ichs Z2IUS for22 0| Alo] M2 ARGl = WA AR ZE 1
= s Hsie 2 O forit o] Ao} Wi AL S :
fori-o 2 ZFAlsic} g
WS wwe @201 for 012 (ch5-17.cpp) °
3 1
1 #include <stdio.h> 2
2 .
3 int main() 5
4 | 6
5 int i, n;
. ;ﬁgﬁmg = FAjolo] #0] 70| Eh= 20| 4 T57] (ch5-18.cpp)
7 printf("&8g fot= &),
8 scanf("%d", &n); 1 #include <stdio.h>
9 2
10 for (i=1; i<=9; i++) 3 int main()
11 printf("%d * %d = %2d\n", n, i, n*i); 4 {
12 5 int diel, die2;
13 return 0; 6 int cnt;
14} 7
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8 cnt =0

9 5ot e for2s oI8sH Ll 245

i " \n"); _
10 printfl i X I SOl 25t ChS SOl yot 2Bt S2i5H= A0S AT ST 215 a--271K| B2i5H
1" printf(" FARIT  FAR2 \n"); =H _
. = D20 ZSIA|R, T E=E(X] 42 0| il XiZ|olli= SHWe R Fi=Ct,
12 printf(" \n");
13 - -
HAM o 7} 3ol 2 YRo v 7F = 2 sl By oluhHlS ,71A] Zels
14 for (diel1=1; die1¢6; diel++) 2 ol F=k= W8 S EHhE et el Aol i) FRske
s BRow uHrh,
1: ror (die2=1; die2¢=6; die2++) o Obo|| ZEFl 1] 710 Tjl g HE] Elof| ZElE| okl o|M7lx| o] elubl A2}
7l AlA 288 ARse okl o o] ARk o] 7145 L
o £ Giet + dies o= ) 2Tt A EES AR o] start 4ol AEo] ik ZVISHA for T
19 { N2 ZET 4= ot
20 printf("\t%d \t%d \n", diel, die2);
21 cnt4+; for (ch='a'; ch<start; ch++) /1 3% =4
22 } printf(");
23 } 00
» ) for (ch=start; ch&'z'; ch++)  // L0l &3
printf("%c”, ch);
25
26 printf(" \n");
27 printf("\tZ %d7I2\n", cnt); o AA &9 & 7F bl et ZOoH R for(start="2"; start{=7"; start++)XH Z}
28 o] Z2< ukEstE B A Zeh el sunis altE 7K Wsked ke o 2
SO 5% 2ee AHels BAlL o8] 204 a7lAR Wit dHue forRe) e
for(start="2"; starty="’; start— )= 54 sfjof st}
m AHZD} oo ]
%”%ﬁ Unl £24517| (ch5-19.cpp)
i e 1 #include <stdio.h>
1 6 2
2 5 3 int main()
3 4 4 |
4 3 5 char start, ch;
5 2
6 1 6
i — 7 fOf(S‘tart='Z'} S‘tart>='a'} Start__)
Z 671X 8 {
9 /] ZF 8 A|2F EiSlo| Q&g HI 7F 225}
10 for(ch="a'; ch<start; ch++)
Mo 1 printf(" ");
- s 12
181 5= AR gto) 70] & gt 39-9] =5 1 57H1713L diel3} die29] @A W8-S &3t 13 /7 81 24 S0 LTS startSE] 2743| 2517
14 for(ch=start; ch&'z'; ch++)
15 printf("%¥c”, ch);
16
17 printf("\n"); // Lol £ 5 g Y|
18 }
19
20 return 0;
21}
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= SRHZI [olla )=

Z7

yz

Xyz

WXyZz

VWXYZ

UVWXYZ

tuvwxyz

stuvwxyz

rstuvwxyz

qrstuvwxyz

parstuvwxyz

oparstuvwxyz

noparstuvaxyz | 4+ 5 s ok
mnoparstuvwxyz
1mnopgrstuvwxyz
k1mnopgrstuvwxyz
jklmnopgrstuvwxyz
ijklmnopgrstuvwxyz
hijklmnopgrstuvwxyz
ghijklmnopgrstuvwxyz
fghijklmnopgrstuvwxyz
efghijklmnopgrstuvwxyz
defghijklmnopgrstuvwxyz
cdefghijklmnopgrstuvwxyz
bcdefghijklmnopgrstuvwxyz

abcdefghijklmnopgrstuvwxyz _/

oy

7 start= char® 40|22 start—= 3PH ASCII T = Fro] 1 7AsEZ A<t x| dupdl

olde] 47} Hrt,

5.5 WL % (whilels, do~while's)

5.6.1 whileg

E4 2SS = s vk Sl7) duiuy Eofof sheA] Aete] e A9t 9l
ot HEH S slojHd B9 2 HE Ysliof 2 4= JeAl EAl SRtk SR AR
U EE S8l o AlE WhEsfof ke Zlolt vl A2 Wi Sl Age] mex
TF2<7F AETHE Al )|, ol 1000 |A] o= 3 Al Tl |, AlYS Al 5t
AL Aofehs o thA] Aldsl|eF 22 ZAIE & o itk olA" 54 241E WSSk 2 A
4 BHEERe BAlE whilel-g AMSH= 2l0] E0t

198 cz==z=1z4al

AP e EAlE B forB o2 2HAJT 4= 9tk fori 3l Ql for(i=1: i{=10; i++)°]

7} 156 14 715k 100] 2 wj7hA] 109 HHEshe A 4] 23T 4= QAvt uhebA
o =}

Fol2l BAI9) BkE 3147 WEE o) o[ §atel Welstch Wl whileBS W 4t me
Agk ofwl AL B G W

oll

[ while ( RHA Jero
e e
H =}
; v . :
i BrEsk 225 ' ums oxs
e 2 et 20| CiAl
S0Pt x7Alg
ZARBILE, :

« 27412 while® EA|9] HHg o5 A4t whilelt-Z AT fis HA 214
ARRter 2314 0] Fold thgofl e By 45 A3skaL 71301 whilet= £

o},

» whileiZ H4|9] vpx]a} FA4H2 APeh Sofli= thA] 2140] Ql= LOoR Foket 274
AXfEleE 27Alo] Zolw sfjuk BARS ThA] BkESla ARlo|H while s Tt = %

AAlo] 3ol Bk HAS A% v At

oM W

* while2 A2 o) #5578 271419 gho] 731 4-polle 2A17F gl Aay=]%] ¢

& % itk

sum=sum+ i;
}
printf("1~%d7HAQ] &: %d \n", i, sum);

1 1/ 1~n2| 0| 3322 1002 &7 == n #5171

2 sum=0,1=0;

3 while (sum < 100)

4 { while (o) of{af Sr. KESE Dof L f4]
5 i+ while o] 8[E{ 2 Zof7k 232 T H3fr].

6

7

8

CHAPTER 5 HMoiZ

£ W8] of= A9 Welsitt, TEER EX v
2 fort# ) while g AgiaA] AHgat k. T whileio] P43} Ase] 558 1}
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while21t for22| H|

a2 1~109] 2 k= foritdt whiletw2 Bk Zolt}, forze] dol= 2714, =27
A 23}51A| 0k while 0] dg)= 2 AAIN 23lelct J8jE g AUl o & while
& ol -e] Alo] W4=0] 27]3H23Y), while®o] A7} BU7] el Alo] Wa=0] S3 A F

1 sum=0; 1 sum=0;

2[i=1;] 2 for ;i<=10;)
3 while (i < 10)=— 3 sum=sum+ i;

4 {

5 sum = sum + i,

6 4Rr; |7

7}

E

% 5158 o5 YHAE whileS AP E9 T ol ZojAm wi Sl
SHeol] o 4 glol 240 o), [Z20% 52008 1~n®)] Fah & ok (223 5-13]
oAl 1~n2] F-& k= FER whilew® 02 =43 Ao|t},

YRS 4 1~no) i3t 3 75071 while 01 (ch5—20.cpp)

¢

1 #include <stdio.h>

2

3 int main()

4 {

5 int i, n, factorial’

6

7 printf("12E& n7tA2 & Tttt d+n&? "),
8 scanf("%d", &n);

9

10 /1 1~n8| &2 n!2 factorialdl 517]
1 factorial = 1;

12 i=1;

13 while (i &n)

14 {

15 factorial = factorial * i;

16 il

17 }

18

19 printf("12&] %d7t2e] F2 %dLct\n", n, factorial);
20

21 return 0;

22}

200 c ==y

= ARlZ} folfo k=)

1 2H n7IxIe| &2 FEiLCE 4 n27 10
2E 1071X|9| 2 3628800 4LICt.

12: while0] A|2HE7] o] yhEe] 27|58 wels Alo] W W=A] 27]5}alof gk,

13: (i (n) O AR5 1914 (n-1)7142) Fib AT, while B2 forBreh 2748 2
93 ) B 3ok ek,

16: Th] 13902 Boprpr] Aol i 2h& Z7H1714) gl 1339] Z2A4je] QA Fol Ha
ER R )

1 // 1~n2| &0| 2322 1002 &2l == n 7517

2 sum=0,1=0;

3

4 while (1) «—"F4 12 Hol22 227 EHEZ KOS,
5 {

6 i++;

7 sum = sum + i; while 44 21

8 if (sum>100) <—

9 break;

10 }

11 printf("1~%d7H|Q] &: %d \n", i, sum);

Az ATE AT P4E YUT PGS AL YSLES while B F3 23 Y
o2 BAG Aolrh, 2EZL (2277 5-201) 11Y~17HS T £ P2 HAL A
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while (1)
{
printf("¥+E LHEML.");
scanf("%d", &n);
if (n>0)
break; while % &#% 27

5.5 7 do~while2

olF AGold tFe ZAle A HolHE ‘:Hﬂ

= Aot wl gy ddl 88 ma gl

A TUEAS BAHoE S A9} ek, o) b 4 2

factorial = 1;

i=1;
while (1)
{ while8 &% 21
i (1>
break:

factorial = factorial * i;
SIEIats

K
A
Y
21'
©,
filo
2
%
N,

2
3 i%ﬂéi__} T e 7IeE lwE FAIBIL AP ke vlwE ek s vl o

s, U7l A7 oAl viwE

S Aelotes Hhsle FHioh 2

™ ‘Q%OW HHE S5 v]E] & 4 Yo PR whileZ 02 2shs Zlo] o, 14| o]
gt vl P—.«l & ZRIHZ ARSAIA At & 2 vlwE FARTE S540] 3. ©f

A7 W 8-S VEEA] 39 AR ¥ ASEA JRER] AR5H 490 whileB
e domhile 2 o1 0] B4l Helohth eh-2 dowhile ) A454 A189) 55
2 Holzr},

Al do~while®

T
e a7 | Bor
{ J
do~while22| AlsH =)

do® o] Z714l0] YoBR Tzl BAS AW, ZAZ Aat Foli while T %
IL
E

202 cz==afy

do~while2| £
+ foriol U} while 23} 9] 523 £30] shiiio]jzhe wEA] (|2 Fojof b},
« 247} B 5} FHell ‘while (274 & 2o]A 2w npx]dtol= & & Fofof gt

ol 1 // o] @It LAY WtR] ageoi LIO] Yzl
2 do
3 {
4 printf("Lt0l=2 \n");
5 scanf("3d", &age); — = 1HO HeLH HEbH anie sl A,
6 }while (age <= of/ /122! Ljo|7} @ O[3t CHA| YEiEE Sopy|
g 1 //'CLanguage'E 1003 &2i517|
2 i=0; // for2e| 27|40 sH%t
3 do{
4 printf("C Language\n"); // for&2| Y=g 220 s
5 i+ /1 for2e| 740 s
6 }while (i < 100); 1/ fora2| M| sHk
(2233 5211 %4 1~n0] P} F& T3He Z2IBS do~whileFO2 AT A
ojt},

%ﬂ B4 1~n2| 81t Z 7517 : do~whileE 0l (ch5-21.cpp)

1 #include <stdio.h>

2

3 int main()

4 {

5 inti, n, sum=0, mult=1;

6

7 printf("&d=n :"); scanf("%d", &n);
8

9 i=1;

10 do

11 {

12 sum +=1i;

13 mult *=1i;

14 it+;

15 }while (i & n);

16

17 printf (128 %d7tz|2] &2 %dYLCtAn", n, sum);
18 printf (128 %d7t22] & %dYLCtA\n", n, mult);
19

20 return 0;

21

22}
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mr iz fo)foE=s)

1 for (i=1; i&n; i++)
Heni10 2 {
15E{ 107kK[9] &2 55QLICt, 3 for (j=1; j&n; j+t)
155 107K]2] B2 3628800LICt, ) {
5 for (k=1; k&n; k++)
6 {
8 if (RHAD)
=\ [ 2 9 break;
11 } 7 for (K)ol B
Za2ao] A= AlY WA main F7F TEFIL main ol e 9o £8E0 13 if (=74
ot Az AR, C Qlof ool AW 2R HEE olofw EASe] A3 14 break;
S L = = 15
18 if (=HA)
19 break;
5.6.1 breakZ .
breaki2 ool A HQF=0] switch, fort, whilet, do~whilef®& A3)5H= =7t ¢ 21 Vit for (1)l &
5] D2 1) AMSERE -8 Alojolt), B3| whileRah ol 27140l 4 ozt i
. , : Nors] O3] 7Vo] ifILO EF
HEO wdUL 4> ¢l 3 2304 mje 9-85}c) E HE FAHCEE breaki RHEET switchwolltt sigslna vha3) dol ifes &
EHe v ALY 4 Qlehe Aol
1 // n 20| @ O[5t CRA| tty]
2 while (1) 1 if (answer == 1)
3 { 2 {
4 printf("Eest 29| JH+=2 \n"); 3 printf("1#S HERISLICE\n");
5 scanf(*%d", &n); 4 printf("EL3t SH9| JieE YHSIMR.");
6 if (n>=0) 5 scanf("%d", &n);
7 6 if (n<=0)
8 7
9 8 printf("E 3% dYLICL", n * 1500);
10 9 }
3L Qhof|A] breakimo] A3 EH FIE whLRe} £3I thgof QL= o] AYE T, break 0]0] of|ofjA] T ] om 139] ifRS EREd 105 08 o]Es}y] 93t Aog ol
T e AlRte] gloy v Wol A8l I=TF RS BR SRt 495 Wil AL o}, 28y RS} switchi0] §lo]= break”} YeERE = ¢l 02 fllegal break’2f= ©f
§2 At Aol Fk FT HE FHY FLY AP 9% T break P g3} o vlAJA7} b,

¥l break o] 43 Q% St whALkerks Zojch Tejm cheat o] W g1 2o

A 7V v 7R WAV HH break o] £ Aj4ukE 9 @ a)ct

KN

it
1L

(229 5-220 ZIHER 35 ng Yol 1o T T3] Fesh Zma
ZF 7% Aolth, n g —10] W uhkx] vk MRS —10] QEEw Bl
€}

=
=
T

-

K
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YL 1~nel & 7sp|: 28 25 0l (chs-22.00p)

1 #include <stdio.h>
2
3 int main()
4 {
5 int i, n, sum;
6
7 while (1) // B8 Z2Z
8 {
9 printf("d+ns YHAS=E:-1) "),
10 scanf("¥d", &n);
11
12 i (Ereak 1 )4\%’%’&/ n ol —fofzfr L2 £l
14
15 sum = 0;
16 for (i=1; i&n; i++)
17 sum +=1i;
18 printf (&= 101M $d7t2|2] &2 dLLICEAn\n", n, sum);
19 }
20 printf("E20#s SHLICE \n");
21
22 return 0;
23}
o Azt fofe =]

B4 n2 YHEEA): 5
4 1014 57IXI2| B 159ILICk

H4nS UHERA): 10
4= 101M 107kK|2] &2 55QLICE

ox

4 ng U(ER1):

S SHLCE

i3

M
=

0f

12 78 whileEe] Zzi4j0] G4 F(1)o| B R 237} Hk. Jejn §
7) Sla) & 24 Aok dltt no] 2oE ~10] 50127 breakE
2 whAUe} £ T120) 2090] Al 5 L ago] FRE

206 cz==azy

5 6.7 continuez®

HHEELOA] AREElE T T2 A|oJHO =2 continuei©] 3T} breaki-2 HHE-E-2] Alg)S
25| Edl= © "l continuew> @3] continuett T W-ETE A¥5HA] o8 A tf
o BHRo & ZI8Ys}7] ffsf F2o| AlAtolu} FOR o] FIitt fora 27 F|t1o] S44
o2 o]stal, whilew= dllt]e] 2740 & o]53shY, do~while W £ while F¢] %
Aoz o) Fgith

[Z2 3% 5-23]2 1~n& &A= S J1517] 93] continue S 0831 L2 7ot}

;%ﬂ 1~no| B2 8 7517| (ch5-23.cpp)

1 #include <stdio.h>
2
3 int main()
4 {
5 int i, n, sum=0;
6
7 printf("d+ng €™ : ");
8 scanf("%d", &n);
9
10 i=0;
11 while (i < n)
12 {
13 it+;
14 if i%2==1)
15 continue;
16 sum +=1i;
17 }
18
19 printf("&s 10IM %d Olst #4529 &2 %dYLICh\n", n, sum);
20
21 return 0;
22
23}
o Azt =5 [EeR =

g}x n_ o|E1 150
4= 10llM 50 O[5 ®E2] B2 650R4LICE

157 i gho] E(143)Q1 -9 continue2 YR whilew W] $4 2782 ©f o Ads}A|

QT 11RO o8] 24 Thi] ZIAie,
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YEEERA stoi 54 53kel 8 73b] (chs-24.cpp)

1 #include <stdio.h>

2

3 int main()

4 {

5 int i, n, cnt, sum;

6

7 sum=0; // & EA

8 cant =1, /7 YHEE Lo Hx i

9 for (i=1; cnt<=5; i++) /1 ¥o| M 5/HE Uk W] dhs
10 {

1 printf("\ne| 4 ne LML, ")

12 scanf("d", &n);

13

14 if (n<=0) /1 &0 C{517| 25 @ O[5HH Chg Yo = ZURHGLY|
15 continue;

16

17 cnt++;

18 printf("2IS7tAQ| & %2d + %2d =", sum , n);

19 sum +=n;

20 printf("%2d \n", sum);

21 }

22

23 return 0;

24 }

m Azt oo ===

42| Fa=n2 YHGIMR. 10
XIE7K|el g 0+10=10

YOl F nS YHSIMR —6
2| F nS UHSHMIR. 5

XE7XIe & 10+ 5=15
ST} ofHx[ofonz aHlZ 9807

0| F4nS Yo, 9 Eolf el it+g HAe =
KSR 15 + 9 =24 BHHS HHE,

20| B4 nS YASHIR. —1

ol F n2 UASIMIR. 23
XIE7xie] & 24 +23 =47

Lol ¥4 n2 UHSIMIR. 42
XIZ7X|C| & 47 + 42 =89

oy

1500 i 47k lesw el he ToRs T4E Aot Fa4e

208 cz==azfy

5.6.% gotoE

gotoR-e LI A % dlojB(label)o] B $IAE HojS F27 o] BAZ v ALgE
o}, gotoB-S AgE}EI R o5 BAS 7he)7) o] (label)o] Tadtn] HlojEg %
wj glolEe k| 9 o FE()o] ARt

Al gotoE

HO

off St 1I0IEOI
2302 o53trt.

J

goto 0|1

=il me
Yo

2|02

&,

Mo

ol // 1~n2| &0| 322 10002 ©X == n o7
i=0;
addition:
i++;
sum +=1;
if (sum <= 1000)
goto addition;
printf("0IM %d7tR2] & : %d \n", i, sum);

C Aofoli= Ml 7kx1e] glo[=0] RICt. switch~case=2| case, default 2|01t goto=29] 2{|0[=0|Ct,
20l 0|52 M4 A F=lof w2t HHED, 2l0]E 0|5 Foll= HHEA| S2()2 200} 3Tt goto22
case®t default 20120| 22 RO2= 0|5 4 811, aliE 2l01= 0120| U= ROZ0H 0|5E 4 QUCh

gotoFS A LR IHE sk ofsfsl] ofel$m st ok A Wolok 7
o}, ShAIg [ 5-25]0h 2 HE v RxolA EAPHIAISAS 1 YT S
2 ool WAL 4 9lof 9831tk QoA AT break F-e S SRS WhALES 4
olet,

%‘éﬁ%ﬁ F|HCE =2 mrkK| * E2i517| (ch5-25.cpp)

#include <stdio.h>
#include <conio.h>
#include <stdlib.h>

int main()
{

S Ul A WIN =
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7 int i, j;

8

9 for (i=1; i<10000; i++)

10 {

11 for (j=1; j<&=10; j++)

12 {

13 if (kbhit()) goto end;

14 printf("*");

15 }

16 printf("\n");

17 }

18 printf("\nZ20#HS SSFLICH\n");

19 exit(0);

20

21  end:

22 printf("\n7[2EE 3ELICH\N");

23 getch();

24 return 1;

25

26}

o Azt fofe]E=s
7| H=E sHELICH
A3

131 712 =7k Ee¥ glolE oF end?l 213 & o|53tt}, kbhit()= 71HE9] 7|7} E3=A]

= #obsl= 3R (conio. h) JH TS A e & 3tr} sk YES int kbhit(void)H, 7]

79 7fols 1, A 92 Aol 02 vkl

19: break, return, exit 25 £I&5 =3 0] ARE-EHTE break2 HHEEO|L switch<E,

returne= 9, exite ERIH TR AlofRithal sk ojst 4. o] F exit()
Pt 220 e RIS FReke B (sudlib by HE Telo] Wesic), BE
exit(0), exit()e] % 7P Y|z 2kw), T2 o] YAH o R FaEW 02, WYY
Hog £7EH o] ofd ALE EA|T

210 cz==azy

HE
5} Z2 34wl i

oo

) NS Y0bn Ofolel R Epol Emt el S Fols ZRIUS whileRS 0I5 Y

= shle,

M o ALE XA M evendt T4E XA HE odde] HHZEE nolojof R R
while®2] HHE 24418 (odd<{=n && even<{=n)7} Fr},

/=0 5 26 MISICE SR LS

Z245}7| : while2 02 (ch5—26.cpp)

1 #include <stdio.h>
2
3 int main()
4 {
5 int n, odd, even, odd_sum = 0, even_sum = 0;
6
7 printf("&d4 ng YSHA|2.
8 scanf("%d", &n);
9
10 odd =1, even = 2;
1 while (odd<=n && even<=n)
12 {
13 odd_sum += odd:
14 even_sum += even;
15 odd +=2;
16 even +=2;
17 }
18 printf("&s 10lM %d Olst 2452 &2 %d0ol2", n, odd_sum);
19 printf("&+E2 &2 %dYLCHAN", even_sum);
20
21 return 0;
22}
o Azt [E=R[EcH ===

Fons YEIAIR. 150
4= 10iM 50 ol 252 B2 6250|11 M=2| B2 650LICE
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2% 21 if (days >=n) // A8t Y=t Lo| A|RCHH Btg2 27|

22 break;
10: odd= 18, evend 22 %7|3}= o}, 7o) 24 =751 (1588 ~163Y) while S =t} 23 }
i "\n»I1#HEZ $2dY = %6. 0|4 HorA&LICH AN, n, ;
117 n719] & FoHEZ SRS #4 odds} eveno] 1 n o|aelA] BekHE 271400] 2 PNt RAGE ARIE R0 1 ing DI SORISHELI, n, anount
221 7ok Ayt 26 return 0;
27 }

+ 302M =l= el 19 F|A T

54,1 H7IS o|8st 2R XY sl [(whileZ OIE)

= AsiZat =0 =R )
=5 Qlof HIZI7|= 14 0|ct, Si2A0| S0=2 e S20| ZekE Q19| 22 100mgO ALt UOZ n 3K Q10| %2 100.0mgRILict,
=
5 Q10| 0| Z|A H mgUX| T5H= T2 IS TSI,
HEM =l= gl o1of £|A TS TER? 30
1427IK|2| Q19| Z|A FF2  500mg 0|4
24 o AR Q19 ¢F& amountzhil 3FH 14Y 0] A wjuit; amount= BEOR FolET}, 11 28277IX[2| 10| FlA FRES 250mg OfAt
_ . UpIX|o| Q10| |A FRES 125mg OfAt
P Az w7 17E A A7 @A) ool 24k olamount/2)e] ot R AL TEE 125me 018
Qi »i2EE 302 mofl= £A  12.5mg A HOIQELICH,
- 34 1Y ~ 14%Y: 2 50mg (— amount = amount /2)
=159 ~ 28% @ 4 25mg (< amount = amount /2) - 42Um) Sfi= 0| Qlo| A4 T
_ ol ol Z| A — — =
299U ~ 42¥: 4 12,5mg (+— amount = amount /2) o Az} =

Exif 212 42 100.0mgLICt,

o n¥o] A

2
T

o}

HEo & Fo]ti= 91| &S Whe &95}7] I8l whilei-2 )83ttt TR £l= o] 01o|

ot
ot P~

™A™
o 16 10 >

| 2 5IR7 42
50.0mg 04
25.0mg Of4t

12.5mg 04

0

147Ix(e| Q10| E|A
28UTIK|2| Q12] E|A
427IX|9] Q19| F|A

0!

£ 0[&%t EE9| ZHof2t 6i=517| (ch5-27.cpp)

0!

1 #include <stdio.h> NABO 42 Miolls 24 125mg Ol HORISLICE
2 #include <math.h>
3
4 intmain() - 45U Sf= | Qlo] 2|4 T
5 {
AlSHZ4n

6 int half=14, days, n; = Azt =R (EcR ===
7 double amount = 100; // §#j Qo] & Sixff 21o| 22 100.0mgRiLCt
8
9 printf("8 210 %2 %6.11fmg LIt \n\n", amount); R =li= 2l 219] FA TRIS TE7IR7 45
10 rln‘tf(”D:iin‘H Elh |__|.9| °|9| —%l—J‘\— 2t2E2 ?-%"7”‘9._7 u). 10%7]}'X|9| ?_|9| 3_t—l—le— x|_c>':% 500mg Ol)c\;

prantt “refme = ces TEE 282U77HK|C] Q10| F|A RS 250mg OJAL
" scanf("%d", &n); 4227ixIo] 910] F|A RIS 125mg Ol
12 567IX|o) Qlo] £lA TRES  63mg O
13 days=0; * of A oH 2 7/LLo ofo] o
14 while (1) 1 @8t 2ma aa o HEELbsk Az bplz Hse o ol o NIHDZ 452 Toll= FA  6.3mg O HOIIALICE
15 {
16 /1 M2 g1247|7t Z|LHH Hlo 2 ZO0jECt,
17 days += half; /] FMUZEE] 2|LZE Y HIZE7 (2R 71517 Ny
18 amount = amount /2; // ¥Z7|Ql half LS Z|LIH 0| Hlo 2 F0{EC},

N 3L L U3l =231 HAlO A3 ko) SH-o- (] SH O Al S

19 printf("$2dY7t2(0] Q19| 2|4 222 %6.11fmg Ol \n", days, amount); 141 o] ZZ2 Yo A= 3t T g2l o 2 AN, 21887 2282 A|--3L 14842 27141
20 (days {n)o& FAHE A= 7t}
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0| IR Z0|7H ARt 2K BTk BE ol Cieh HEB ZIS HEX| T 010} Bk S5 Rl 22 n
2001 BR4719] B Th FEISH ES LIXISH CH2 A 717 220l S2 A
H 2 428ic 0{E Fo| b, M22 92477} X1 1 CHS #1247t | 1 5 22l of

=
t‘._p *7|°| 14480t 22 Z0i| el ZUE & &R I5HT while22| Z£74A0|Lt whileE & RS Hefoi| &

5.+.% do~while22 oI83H mlyr =233 Z}M517|

AERZH 27| EE mi7Ek] Bt #el S2et Hol, 7o RIS HEsiA 7 4~ U= dir LAl

=8 3
L2 RS,
EM o WG HEE B o s glong for—v—EE]- whileo|t do~whiletw ©]-838f= A
o] Frt. et AREARA 3 WL vFrE FAIRE Fofl ARt vivro] mhet E2, Hel
Ee RUE oY RIS Al oHOlE BHLE do~while®-0. 2 2Mdglt,
do {
1. 8el =2 5], 2. f9| §ol F5t7], 3. 72| §h| 7517, 4. AREI[ Dl HA|
= B %'Eityl

Ol H2of T2t THE LS A2 =S switch222 2H
}whlle (ArE2 PQI MEHQL 47} OfL 2t A&517]);

%ﬂ 1712 242 K] Of Dl & SHLIE Meish A18517] (ch5-28.opp)

1 #include <stdio.h>

2 #include <conio.h>

3 #include <stdlib.h>

4 #define PI 3.141592 // PIE DIAZE 442 9|

5

6 int main()

7 {

8 int answer, r; /1 AFEAPIL HESH D S, YIRS 2|7 M
9 double circum, area, volume;

10

11 do {

12 printf(" \n");
13 printf(== 1. &2l =2 #st7| ==\n");

14 printf(== 2. 9| 0| #57| ==\n");

15 printf(== 3. F°| 20| 57| ==\n");

16 printf('== 4. J2t%7| ==\n");

17 printf(" \n");
18 printf("® Yst= LHE2? ")

19 scanf("%d", &answer);

20

21 if (answer==1 || answer==2 || answer==3)

22 {

214 cz==zIa4y

23 printf(\nd BRAIE22 ")
24 scanf("%¥d", &r);
25 printf("\n>» gHA20] %d2! ", r);
26 }
27
28 switch (answer)
29 {
30 case 1: circum=2* PI * r;
31 printf("&e Sall= %6.21f \n", circum);
32 break:;
33 case 2:area=Pl *xr > r;
34 printf("&2| §ol= %6.21f \n", area);
35 break;
36 case 3:volume =4./3*PI *xr*r1 *r;
37 printf("72| 2Ij&= %6.21fLLICtAn", volume);
38 break:;
39 case 4: printf("E20s ZHLICE \n"); exit(0):
40 }
41
42 printf("\n>> ZE &ICH OFR7|Lt F2ML2.");
43 getch();
44 system("cls"); // Al EtHO| LIE 27|
45 }while (answer = 4);
46
47 return 0;
48 }
m Azt [o] o=

1. ¢lo| 8l 78p7| =
2. 19| Ho| 7517
3. 79| 2| 75|
4, 29t

@ 25k LiE2? 2
»HXIE2? 7
» BIX[S0] 791 o] Hol= 153.94

43%of getch 34 $%2 o= < tif7[3t
) ZiZ SOIBHON O}2I|Lt 2He, <

<

= 1. %95y Fsp| = ‘\mﬂ%system AR ofef g
= 2. flo|&o| 73| = ztol H.92 T3} Hof HgyE
= 3. 70|20 5| = o[ 7f Tfa| LefefTl

4, 197 =

@ Hol= UiE27 4
Z2Os Lo
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21 AEIR ol ME7H 1, 2, 39 ol WAL Qe
28: et ol o] izt &g

450 47F A IS the Z2OHE Sl 4 ol9f9) gk

hu

filo
2
)
ol
ol
re
i)
>
r]I
JO{
ok
K

5 b Y2 oml ARXIS HEXIZ HMR|

U ABIE Qigio} HEALR HITS ZRIUS AN, YRiE 2Abt AR

=Hl C
CIA| 2X1E =8t [Esc] 7((7] 2t 167k 0x1b)7} =2|H Z2 T3S Z=5I,
BA o A BAE T U 92 e Sof JeE BA7t [Esc] QXS B Ui o] B g

= 1
@elE & do~whilew0] Zg}a}tt,

aalal7]= 4k,

* AR A} Ul ARAel) SISt B QAR ARSI b

[Esc] 7]12] ASCII ZE Zf Ox1bETH= 32 AM: ESCE ARSH= Zlo] 2k

A=

adlch F=

0ol 1 1] =6}, ez o (b Rl Hie), 2% ol ARAL ke 2 2

1 puh A7 2,

e nagabe e RS E3
EAL = AT+ (REAF - @

YEEEHRY ot AzxiE leiiol iExiz &24507| ch5—29.cpp)

1 #include <stdio.h>

2 #include <conio.h>

3 #include <stdlib.h>

4

5 #define ESC 0x1b // [Esc] 712] ASCII R2EZE A2 442 o
6

7 int main()

8 {

9 char ch, upper;

10

1 do

12 {

13 printf("YIEl ARXIE LHSIAL. )

14 ch = getche(); 1/ 7Iu 2t g Ve oY
15

216 cz==az4y

PEAE AEAAY HEA C7F olEAF AR 2= glo] 2 § At} dgus mc
AEAE S oA WA 4 9

16 if (ch>='a' && ch&'z") /1 ch7t £&2A12HH

17 {

18 upper = 'A' + ch - 'a'; // A2AE C2AE #E

19 printf("\n#HetE thE2A= ScYLICH\n", upper);

20 }

21 else

22 printf("\n");

23 }while (ch '= ESQ); /1 [Esc] 7|7} ¥&=|z] Qb= ¢ YHESt7)

24

25 return 0;

26 }

Azt =8 EoR =
Ul ASKIS QUBGIAR. 1 a
LSl EH‘:‘IP— ARILICE
Ul ARKIS UGIAL. s
HetEl EHﬂ-IfL SULIC
Ul AZKIE QUBGIAIR. : D
Ul ASKIS UBGIAL. : f
HetE cHEXH= FRILIC
Unpl AZKIE QRBIAIR. : g [Esc] 7|2 o[=8H Z2A7[c,,
SIS 2Rl GRILIC, /
AT ARXIE UGN, -
0]

14: getch B4 7|HER B} g et Jeie BAE wyEd Zesss
orery, maba Qlee BAE shlsldd WRE putch T4 AMBSIoF §). getch
i B ot gl BA) ShbS YA TR ARE WA FAAY A
%2 AgIT getche P4 SHES] BALS Qe 24] BB Zeshr,

23! [Esc] 715 21 do~while2-& wA e} T2 30| FR¥ET)
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break®

oL} switch~case2}

I
L

for, while, do~while¥} Z+-& Whz

M F-E5HA 22300t

- UsFl =231
= ek Fx

olet mALe 5

1

HolE

o Aot

ok 3

Ao

=
=

LR

continue®

o] Algfolut & Rio 2 AvHLt,

I
B I

v

1{,1_

o
i =

7} continue

3

if~else®

goto=

|9} ZAzto] wet ot

A
S |

_]

7

i=Ife)
=i

% glolE(abel)o]

Als
=270

29

H

elsew

\=Ye)
FL—.

o}, o f:

Bl
4

It

TS MY

HE if:

1. Z
— 5

7%l

w271

switch~case&

5o

3

ol
W

m%
fres)
N
=
el
~~,

~
iz

R w7

==
9] ZFo] ME caseo|

st} ol break

Al
=

O =
I_EZ

case

ste

default

= Te

=14 o

9

oF 24
t}, ol defaultio] ¢ithH switch® S 1 WA U7}

?}

switchizoll 4] #HALhE-o.

Cheoll 1

=
pLe

for2

fore

=
=

o, Bl

i ARE-E]

ki3
=

2k
(o=

s

=
=

H

STAEGY

o) 271412 s}

g

237} A

=]
L

£

02 Y| Au]

=]
L

J2] 231 gto] 7

o}, 2714]

]_

S
hu

while2

= A&57E =

25

42 whileF-& A

3t %
=2 T

o}, el

ki

3

To

o gto] A

<
el

do~while2

o}, webA foriolu whilelto] A-&-5E =7

o=

2 AN

Al
=

T

29|

A2t do~while

31 ¢k

)

Al
=

O
=

70
el

o|J

o
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o] C AololA AlFsh= WhHEEQ] whiletwdt do~whileiZ-0] Zpo|3-& HAEsIA]2,

07 e FifRS =2 QARE o8| ifE shE ZHAYSHA L,

@D if x<10)
printf("%d\n”, x);if (x > 20)
printf("%d\n”, x);

079 The TRaolA] ZHEE HEG Fol 54514 2.

#include <stdio.h>
int main()
{
float n;
printf (" : ");
scanf("%f", &n);

switch(n)

case 1.0 : printf(*%f\n", n);
case 2.0 : printf("3f\n", n+1);
case 3.0 : printf("3f\n", n+2);
default : printf("&3 S=1");

return 0;

ot} The mease] A Anks 4% 7 A4 A

@ #include <stdio.hp
int main()
{
if (10%3 && 1-0)
printf("ABC");
else
printf("DEF");
printf("G");

return 0;

220 cz==zIayy

@ if (x>10)
if (x<20)

printf(*%d\n”, x);

A3} G} vl s EALL,

® #include <stdio.h>
int main()

{

int x, y;
for (i=1; i&3; i++)
for(j=1; j&3; j++)
i+=j;

o)

printf("i =%d, j =%d\n", i, j);

return 0;

@ #include <stdio.h>

int main()
{
intn=1;
while (n++ < 10)
{

if (n==7) continue;
printf("n = %d\n", n);

return 0;

05 o ZRaglel O FYT A

Sh= forit 0 2 Hgks| 2HJ5HA) 2,

@ int i;
for (i=1; i&10; i+=3)
{
if 1%5==0)
printf("%d\n”, i);

0b shel x5 Qeud, e

CHA?TEﬂg Hoje

@ #include <stdio.h>

int main()

{
intn=1, sun=0;
do
{

sum = ++n + 5;

}while (n < 10);
printf("sum = %d\n", sum);

ZY5k= whileF 22, Q= 5Y3H 295 &9

®@ int i =10:
while (i >=0)
{
printf("%d\n", i);
i-=3;

-

Shl o}, Qb 284}, A, 1 9)9)

FASE PUshs ZRIUL IS o]8d) AeAL.
hint UEES T 2XP7H0IH'9" AI0|9] 10]H Xf, "A'REZ AL019] g{0|H Bl ThEXL, ‘2’2t Z Af0]2] 4t
O Lmsll AZKICE
m 2z [F=0E=RCXT) = [F=0E=R X0
Xt e
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CHAPTER ? Hojg

th SFAFRE] 719t Al ERto} F5 AleS AN &, -2 AREre] Algalt v s Il % A shus geguta, ke 427} A% (prime number)91%] Bkl T2
AAFAA], F2UA], BAFAAE Heddhs T2 0SS 2SI 2, S AN 2
hint EFAHIE = (7 —100) * 0.9 hint A= 10t XP| XARPICE LE=O{X|= 120 2 Yo 42 2oltt o2 M 2, 3,5, 7, 11, 13, +-0|Ct,
. . RUBALS 4 0| A4QIXIS BILISH{R NS 25E 0[0) 42 Lit-0| Of 226 LI-O{RIX| 94
EEIEH ]'-I' @ EAEIEO"’E’EI‘ @ ::1|_ IWTI.n | T | 0|‘4 ns 2% (ﬂ 1) % | |oT |'—|—(Ho1 T f—r(H | ‘Lo
x| EoI5H
71:173 71:173
HE:786 HE:615 oy Azt [==EcE == o Azt [==[EcE ===
A2 TS ULIC SIS EEHEQILICH
ofo| &4 n 127 ofo| H4n 131
» 2742) 247} ObeLct, 7 B1EE) At
0F Y& ool 501X £ek 22 IR switch~case B2 o 43l AAIBHAL,
hint 1~BL(AKRY |, A~ERRALRT ), 7~ORIBAIE7 ), 10~1 22427 |) 17 A sUn)E Qguke & 39 vieE 11 kg S8eks T2 038 2452,
Az =8 =< hint while( ) // nZ 14 Z2AAH 00| = whileES HESI=S SICt
BT { 4
o A LR 22
» BAE7|LCt, O Hi~(3x1, 3x2, )& &Y
}
i SRUZ oo )ms)
S = - . E28 39| i Ji=: 10
7| HER S U E ¢lgutol 1§ £ 9ol 229 "o
0‘7 | Efie] S Yol 2L dief WS E=s) w= switchsz 369121518 21 24 27 30

AAEIA 2

hint Q=2 HES 122 LiE HHXIS 71610 WS HEGI=S oith L7100, 1,.2.3,4,5.6.7. 8,9, 10,
112 0 2{2} BSOS, ZHer|, K|, Fer, A, i), E77|), e, e, 2, i,

3 134100 Aloll EAfsH TE 39] e} 59] o] & Aule) Eshe 2213

R [olo )
S ZLAEIA Q.
EHOfct S 2Ii5HMIR : 1996 & 2MdstAl L.,
» Al FHriick hint 892 Li= LIB{XI7} 00|74Lt 52 Lite LIB{|7+ 00|t B13IC,

w Szt oo ==
‘ 39| Hii=2t 59 Hli=2| B2 2418LICt

[0 71RER 4 shtel AR S Juke 5 AR o] 10]H AdHHE 45, 201W 2
HiE 30 3ujLE 85l T2 1S switch~case =2 o83l ZASHA L. A
AP R 1, 2, 3 9] lgo] S0l APolle R AUt Bk HIAA|

2 zefai,

oL

= Asiznt =8 ECR =
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